

Перечень вступительных испытаний

В соответствии с перечнем вступительных испытаний при приеме на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям и специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, утверждаемым Министерством просвещения Российской Федерации, проводятся вступительные испытания при приеме на обучение по следующим специальностям среднего профессионального образования: 34.02.01 Сестринское дело; 31.02.01 Лечебное дело; 31.02.02 Акушерское дело, 49.02.01 Физическая культура.

При приёме граждан, поступающих для обучения по программам подготовки специалистов среднего звена по специальностям «Сестринское дело», «Акушерское дело», «Лечебное дело» обязательным является вступительное испытание «Социально-психологические элементы профессионального выбора», требующее наличие определённых психологических качеств, проводится тестирование на компьютере. Результаты тестирования переносятся самим поступающим в бланк и заверяются подписью.

При приёме граждан, поступающих для обучения по специальности «Физическая культура» обязательным является вступительное испытание для определения уровня физической подготовки, форма проведения – выполнение нормативов по общефизической подготовке.

Результатом прохождения вступительных испытаний является прохождение либо не прохождение вступительного испытания. Успешное прохождение вступительных испытаний подтверждает наличие у поступающих определенных физических качеств, необходимых для обучения по соответствующим образовательным программам.

Оценка результатов вступительных испытаний осуществляется по зачетной системе (незачет/зачет) и являются решающими при зачислении. Для получения зачета необходимо набрать 35-40 баллов (Приложение 3).

Вступительные испытания по специальностям Сестринское дело, Лечебное дело, Акушерское дело и Физическая культура проводятся на русском языке.

Вступительные испытания начинаются 07 августа текущего года. Результаты вступительных испытаний размещаются на информационном стенде приёмной комиссии «Информация для поступающих» и на официальном сайте ГБПОУ РХ «Хакасский многопрофильный техникум» на следующий день после его проведения не позднее 13.00; в случае проведения вступительного испытания в субботу объявление результатов размещается в понедельник до 13.00.

Повторная сдача вступительного испытания при получении неудовлетворительного результата и пересдача вступительного испытания с целью улучшения балла не допускается.

Лица, не явившиеся на вступительное испытание по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтверждённые документально), допускаются к ним в резервный день по индивидуальному разрешению председателя приёмной комиссии.

Для поступающих на бюджетные места, а также на места по договорам об оказании платных образовательных услуг проводятся одинаковые вступительные испытания.

Расписание вступительных испытаний (дата, время, экзаменационная группа и место проведения экзамена, консультации, дата объявления результатов) утверждается председателем приемной комиссии.

Результаты вступительных испытаний заносятся в экзаменационную ведомость и заверяются подписью председателя экзаменационной комиссии.